Сообщение  акционерам 

Акционерного общества  «НПК «Абразивы и Шлифование»

(АО «НПК «Абразивы и Шлифование»).

В соответствии с Федеральным законом от 08.03.2022 года №46-ФЗ в ред от 26.03.2022 года Совет директоров Общества при подготовке к проведению в 2022 году Годового общего собрания акционеров   определяет дату – 18 апреля 2022 года;

До указанной даты от акционеров Общества будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня Годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров Общества и иные органы Акционерного общества, указанные в п.1.ст. 53 ФЗ «Об акционерных обществах». .

         При этом, акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее 2% голосующих акций Общества, вправе вносить в предложения в дополнение к  предложениям, ранее поступившим в Общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших. В случае внесения акционерами новых предложений, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными. 

          В соответствии с Федеральным законом от 08.03.2022 года №46-ФЗ в ред от 26.03.2022 года Совет директоров Общества обязан рассмотреть поступившие предложения в порядке, установленном п.5. ст 53 ФЗ от 26.12.1995 №208- ФЗ «Об акционерных обществах», в срок не позднее пяти дней с даты, до которой принимаются такие предложения.

Годовое общее собрание акционеров состоится 16 мая 2022 года.

Место проведения собрания: г. Санкт-Петербург, ул. Белоостровская, дом 17, в помещении приемной (III этаж). 

Время начала регистрация участников собрания: с 11.45.

Начало собрания: в 13.15.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на 25 апреля 2022  года.
Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров - акции обыкновенные именные бездокументарные с государственным номером № 1-02-01357-D, акции привилегированные типа А с государственным номером № 2-01-01357-D.

Сообщение-уведомление о проведении Годового общего собрания акционеров, включающего повестку дня собрания,  будет размещено в соответствии с абзацем 3  п.14.19. Устава АО «НПК «Абразивы и Шлифование»  на сайте Общества в информационно-телеккомуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.abrasiv.ru, в разделе «Эмитент»,  в срок не позднее, чем за 21 день  до даты проведения собрания.
                                                                   Совет директоров АО «НПК «Абразивы и Шлифование»

